



### 曾雅妮新年計畫：拚 LPGA 四大賽冠軍



即使沒機會在台灣過年，要挑戰成爲台灣第一位女子高球世界級「球

后」的曾雅妮，新年首要目標就是贏得 LPGA(美國職業女子高球巡迴賽)四大賽冠軍。

結束在美國自我訓練，我國女子高球名將曾雅妮風塵僕僕回到台灣，參加本周在彰化舉行的台豐國際女子高球賽，做爲今年第一場出發比賽，藉由在台灣做爲今年球季起點，她期許這項賽事能做爲熱身，找回球場專注力。

「去年球季結束後，沒有休息很多，仍在奧蘭多進行訓練，就是希望能在台灣比賽有很好表現。」

曾雅妮昨天提到對台豐女子高球賽期許，去年她贏得這場比賽冠軍，開啓贏得兩項四大賽冠軍及獲得 LPGA 年度最佳球員殊榮的一年，今年她也希望開年第一場在台灣的比赛，還能爲她帶來好采頭。

曾雅妮在去年球季結束，以世界排名第五坐收，一度最高達世界第二，始終就是無法跨越成爲球后，特別是墨西哥名將歐秋雅退休後形成戰國局面，包括南韓申智愛、日本宮里藍、美國柯兒都曾登上「球后」，唯獨曾雅妮始終與「球后」無緣。

「今年的目標是朝四大賽冠軍努力，那是大家的夢想，我會盡全力爭取，雖不想讓自己壓力很大，但我就是想面對挑戰，就是喜歡贏得四大賽冠軍的感覺，我會加油。」

LPGA 正式賽季於 2 月中在泰國展開首戰，曾雅妮從去年球季結束後就積極備戰，24 日先轉往澳洲參加兩場歐巡賽事，忙得沒時間在台過年。

另外，高球已成爲 2016 年里約熱內盧奧運正式項目，提到參賽意願，曾雅妮義不容辭，「當然，我會參加，那也是我的夢想！」

曾雅妮五年後將以 27 歲的年紀征戰奧運女子高球項目，對她將有很大機會，在該項目爲我國抱走金牌。曾雅妮一直以能代表台灣出賽爲榮，「希望到時能讓自己身體保持最好狀況，需要我的地方，我一定會努力。」



# 一月份壽星



許元鴻



陳孝倫



劉心濼



邵御翔



許峻瑋



洪瑋璘



李文華



林岳勳



何政達



姜力豪



柳威伸



魏韶葦





劉偉民

杜家慶

張健珈

陳彥文

唐筱筑

陳英夢



張凱翔

張人杰

潘偉慈





## 羽球》中華隊好手 25 日在台北 101 為超級系列總決賽造勢



(本報訊)即將於 2011 年 1 月 5~9 日在新莊體育館舉辦總獎金高達 50 萬美元的「VICTOR 2010 世界羽聯超級系列總決賽」，凡超級系列 12 站世界前八好手都將來台灣參加比賽，這是我國羽壇有史以來舉辦最高等級及最高獎金的大賽，爲了讓更多台灣民眾能參與這項賽事，VICTOR 特地在 25 日中午於台北 101 旁舉辦宣傳活動爲這項比賽造勢。

這次代表台灣參加「VICTOR 2010 世界羽聯超級系列總決賽」的 2 組選手，包括女雙簡毓瑾／程文欣、男雙方介民／李勝木，其中 VICTOR 旗下球星程、方、李及林祐瑯等 4 人 25 日都參加台北 101 這場宣傳活動，現場並揭曉所有參賽選手名單，包括世界第一男單李宗偉、韓國第一男雙李龍大／鄭在成，甚至許久未見的中國大軍—男單諶龍、女單王適嫻、王儀涵等好手也都會來台。

中華隊選手對這次能在台灣參加這麼大的賽事都備感榮幸，且表示定會全力以赴，爭取好成績。去年曾在馬來西亞舉辦年終總決賽拿下季軍的台灣「黃金女雙」程文欣指出，很高興在廣州亞運爲中華隊拿下亞運羽球史上首面獎牌，期待在年終總決賽，也能爲台灣搶下佳績。此外中華隊好手也在 101 現場進行一場羽球表演賽，選手皆認爲在 101 旁邊打球相當有趣，是一種全新體驗！

這項活動現場除了選手站台外，VICTOR 也特別邀請多位可愛的「勝利甜心」爲現場活動造勢，除了爲選手加油打氣外，勝利甜心也在現場爲各位走秀展示 VICTOR 爲明年總決賽特別製作的最新紀念 T 恤，並且在現場與民眾同樂。活動最後由最受歡迎的甜心抽出 2 位民眾獲得總決賽最後一天門票，掀起本次活動最高潮！

資料來源：<http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/101225/13/2jnhu.html>

